

# Битва за красоту

В Пермском театре оперы и балета состоялся финал конкурса красоты «Мисс Пермь — 2014». 16 красивых девушек боролись за звание самой-самой — той, которая отправится на конкурс «Мисс Россия», а дальше, возможно, и на «Мисс Мира» и «Мисс Вселенная».

**К**онкурс «Мисс Пермь» — одно из самых популярных событий, которого многие ждут с нетерпением каждый год. Традиционно девушки проходят жёсткий отбор: конкурсантам должно быть от 16 до 23 лет, рост — от 173 см, нужно обязатель но проживать в Пермском крае, не быть в браке ранее и на данный момент, а также иметь длинные неокрашенные волосы. Желающих побороться за титул самой красивой девушки Перми было около 50, из них выбрали лишь 16 красавиц.

Как и в прошлом году, конкурс «Мисс Пермь» проходил при участии благотворительного фонда «Дедморозим». За несколько недель до финала конкурсантки прошли несколько благотворительных акций, в частности, в доме престарелых Краснокамска прошла акция «Преображене». Девушки, объ-

В этом году конкурс «Мисс Пермь» несколько отличался от предыдущих — зрители не увидели ни интеллектуального конкурса, ни шоу талантов: свои выступления девушки продемонстрировали в закрытом режиме — на смотр допускались только члены жюри и сами конкурсантки. Закрытая часть мероприятия прошла за несколько дней до церемонии награждения победительниц, жюри оценило хореографические и вокальные данные участниц, находчивость, обаяние и подвело итоги конкурса.

Решение о проведении закрытой части конкурса организаторы аргументировали тем, что процедура выбора победительницы достаточно утомительна и для самих девушек, и для зрителей. «Получается слишком длинное мероприятие, нам просто жалко зрителей. Мы пришли к тому, чтобы провести конкурс талантов заранее», — сообщили организаторы.

**В этом году конкурс «Мисс Пермь» несколько отличался от предыдущих — зрители не увидели ни интеллектуального конкурса, ни шоу талантов**

единив усилия с ребятами из детдомов, сделали бабушкам макияж и причёски, а также провели фотосессию и устроили весёлый концерт.

Таким образом, к моменту выхода девушек на сцену к зрителям, собравшимся в театре оперы и балета, результаты конкурса уже были известны. Присутствующие смогли только насладиться дефиле девушек в красивых нарядах,



Ирина Молокотина

пока красотки вышагивали по подиуму, ведущая вечера рассказывала об их качествах и достоинствах, ориентируясь на их знаки зодиака.

Традиционно после дефиле состоялось награждение девушек в спонсорских номинациях: все конкурсантки получили сертификаты на обучение на финансовых курсах, а одной из красавиц, Наталье Юркиной, достался денежный сертификат на \$5000 для игры на бирже.

После продолжительного награждения были наконец-

то озвучены имена двух вице-мисс и победительницы конкурса «Мисс Пермь». Первой вице-мисс стала Наталья Валеева, второй — Анна Подлевских. Королевой вечера и обладательницей титула самой красивой девушки города стала 21-летняя студентка Пермского института Российского государственного торгово-экономического университета Мария Боярина. Свою корону ей вручила пермская финалистка конкурса «Мисс Россия — 2013» Екатерина Гауф.

«До участия в конкурсе я проработала в модельной сфере около трёх лет и уже думала уходить из неё. Сложно было шагнуть назад и согласиться на участие в конкурсе. Но такое решение я приняла, наверное, потому что всегда рассуждаю так: «Лучше сделать и пожалеть, чем жалеть о том, что не сделал», — рассказала победительница. Весной Мария Боярина поедет в Москву представлять наш город на всероссийском конкурсе красоты.

спорт

Евгений Леонтьев

## «Хочется видеть «Звезду-2005» в еврокубках»



Софико Халли

Главный тренер женской футбольной команды «Звезда-2005» Горан Алексич в Перми уже пятый год. За это время он успел поработать в «Амкаре», а с марта этого года работает со «Звездой-2005». Горан Алексич в первом же для себя сезоне в роли главного тренера удостоился звания лучшего тренера года в чемпионате России среди женских команд и смог завоевать с клубом победу в кубке России. В новом сезоне команда пока что занимает второе место, которое даёт право на выступление в Лиге чемпионов.

Горан, расскажите о ваших первых шагах в футболе.

— В футбольной секции я начал заниматься

я провёл шесть лет. За свою карьеру поиграл за греческий «ПАОК», французский «Кретей», а также за «ИБВ» из Исландии. Сербы вообще могут освоиться в любом чемпионате.

Как футбол в Исландии?

— Очень жёсткий футбол. В первом же сезоне я стал лучшим иностранным игроком. За два проведённых сезона в Исландии я дважды

играл за свою команду в Лиге чемпионов.

Карьера игрока вы завершили в 2003 году, а с чего начали тренерскую работу?

— Начинающему тренеру лучше всего приступить к работе как раз с юношескими командами. В 2004 году в Сербии я начал тренировать детские команды. Также я преподавал в сербском институте физической культуры.

Как вам поступило предложение из России, в частности от «Амкара»?

— В 2008 году «Амкар» нуждался в специалистах для детско-юношеской школы, и уже в декабре того года я и мой коллега Звонко Радич оказались в Перми. Детскому футболу нужно уделять очень много внимания. Как сказал известный немецкий тренер Отмар Хицфельд: «Талант может работать только с талантом». Очень важно воспитывать юного игрока не только тактически, но и педагогически.

Вы успели поработать в «Амкаре» спортивным дирек-

тором. Что входило в ваши обязанности?

— Просмотр игроков. Следил за первым и вторым дивизионами России. Всё же больше я хотел работать как тренер, поэтому и уехал из России.

После работы в «Амкаре» получилось отдохнуть?

— Сразу поехал в Германию, в город Хоффенхайм, для работы в академии для детей при местной футбольной команде. К сожалению, не получилось поработать там.

После этого вы вернулись в Пермь, только на этот раз в женский футбол...

— Почти восемь месяцев я был без работы и откликнулся на предложение возглавить «Звезду-2005». Никаких проблем у меня нет, мне всё нравится. Футболистки очень стараются, подходят к работе ответственно.

В мужской российской премьер-лиге ввели налог на иностранных тренеров в размере 5 млн руб., которые выплачивает клуб в Российской футбольный союз. Как вы к этому относитесь?

— Не знаю, существует ли такая практика в других чемпионатах. Не знаю, насколько это законно. Получается, что российский тренер искусственно получает себе рабочее место.

Ваши воспитанники из Сербии уже засветились в ведущих чемпионатах?

— Александр Игновски играет за немецкий «Вердер», Адем Ляич — за итальянскую «Фиорентину», Неманья Гудель — за голландскую «Бреду».

Какие задачи вы поставили перед собой в новом сезоне?

— Занять первое или второе место. Хочется видеть «Звезду-2005» в еврокубках.

Это по силам?

— Я бы этим не занимался, если бы в это не верил. Футболисткам должна передаваться энергетика от тренера, чтобы побеждать.

Если выдаётся свободное время, как вы его проводите?

— Мне нравится смотреть фильмы, ходить в кино. Очень люблю пешие прогулки по Перми.